

1 **ATA N.º 21** – No dia cinco de junho de dois mil e treze, às dez horas e quinze minutos,  
2 na sala 2.07 do prédio da Zootecnia, no Campus Tancredo Neves da Universidade  
3 Federal de São João del-Rei, reuniu-se o Departamento de Zootecnia – DEZOO.  
4 Estavam presentes, sob a presidência do Prof. Hewerson Zansávio Teixeira, chefe do  
5 Departamento, os professores efetivos: Alexandre de Oliveira Teixeira, Carla Regina  
6 Guimarães Brighenti, Daniel de Noronha Figueiredo Vieira da Cunha, Deodoro Magno  
7 Brighenti, Fernando de Paula Leonel, Gabriel de Menezes Yazbeck, Gislene Carvalho  
8 de Castro, Iara Freitas Lopes, Janaína de Azevedo Martuscello, Hewerson Zansávio  
9 Teixeira, Leonardo Marmo Moreira, Marcos de Mendonça Passini, Mário Wilian Dávila  
10 Dávila, Patrícia Maria d'Almeida Lima e Raquel Moreira Pires dos Santos Melo. Os  
11 professores Andrey Leonardo Fagundes de Castro, Emerson Zumpichiatti Arruda, Pedro  
12 Cláudio Guarinho de Moraes, Tatiana Garabini Cornelissen e Vanusa Patrícia de Araújo  
13 Ferreira justificaram suas ausências. O presidente pôs em discussão a pauta do dia,  
14 divulgada quando da convocação da reunião, constante de sete itens, a saber: primeiro,  
15 convênio UFSJ e Nuccorte (núcleo de criadores de caprinos e ovinos); segundo, pedido  
16 de professor visitante; terceiro, edital para aquisição de equipamentos para laboratório  
17 de ensino; quarto, edital para aquisição de material bibliográfico; quinto, doação de  
18 cabras; sexto, coordenação dos laboratórios de Microscopia e de Ecologia e sétimo,  
19 comissão para formulação de proposta de programa de pós-graduação – mestrado. A  
20 Profa. Janaína solicitou a exclusão do primeiro item de pauta justificando que o  
21 Nuccorte não enviou ainda o material necessário. Excluído esse item, a pauta foi  
22 aprovada. Passando ao segundo item de pauta “**pedido de professor visitante**”, o  
23 presidente deu a conhecer a correspondência do Prof. Rasmão Garcia, da Universidade  
24 Federal de Viçosa, manifestando interesse em visitar o Departamento como Professor  
25 Visitante Nacional, nos termos do edital da CAPES. Foi posta em discussão a indicação  
26 do professor à Pró-reitoria de Ensino, Pesquisa e Pós-graduação, bem como seu plano  
27 de trabalho. Votada, foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao terceiro item de pauta,  
28 “**Edital para aquisição de equipamentos para laboratório de ensino**”. O Prof.  
29 Hewerson apresentou o edital institucional para aquisição de equipamentos e sugeriu  
30 que o Núcleo Docente Estruturante coordene a proposta para aquisição de  
31 equipamentos. A proposta foi posta em discussão. Votada, foi aprovada por  
32 unanimidade. Passou-se ao quarto item de pauta, “**Edital para aquisição de material**  
33 **bibliográfico**”. O Prof. Hewerson falou sobre o novo edital, ressaltando que neste só se  
34 aceitarão indicações bibliográficas por meio das chefias de departamentos, no caso de  
35 bibliografia para pesquisa, ou das coordenações de curso, no caso de bibliografia para  
36 ensino. Nesta situação, apenas pode ser solicitada bibliografia básica constante do PPC,  
37 excluindo-se a complementar e outras. Propôs que a assembléia autorize o Núcleo  
38 Docente Estruturante a encaminhar a proposta de aquisição de material bibliográfico de  
39 ensino e que a bibliografia referente a pesquisa seja encaminhada diretamente à Chefia.  
40 Passou-se ao quinto item de pauta, “**Doação de cabras**”. A Profa. Janaína esclareceu  
41 tratar-se de um capricultor que, ao encerrar suas atividades, deseja doar seu plantel para  
42 a Universidade, sendo treze cabras prenhes e seis cabritas, todos animais com registro  
43 genético, e que a doação definitiva necessita do aceite da assembléia. A proposta foi  
44 discutida e, posta em votação, aprovada por unanimidade. Passou-se ao sexto item,  
45 “**Coordenação dos laboratórios de Microscopia e de Ecologia**”. O Prof. Hewerson  
46 informou que as Profas. Patrícia e Gislene, atuais coordenadoras dos laboratórios,  
47 pediram exoneração e que, assim, fazem-se necessários novos coordenadores. Propôs-se  
48 que os Professores Raquel e Deodoro assumam em caráter provisório as coordenações  
49 dos Laboratórios de Microscopia e Ecologia, respectivamente. Posta em votação, a  
50 indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao sétimo item de pauta, “**Comissão**

51 **para formulação de proposta de programa de pós-graduação – mestrado**”.

52 Discutiu-se a composição da comissão e propôs-se nomear os professores Janaína,  
53 Carla, Fernando e Raquel, sob a presidência da primeira, indicação que foi aprovada  
54 unanimemente pela assembléia. O presidente encerrou a reunião às onze horas e trinta  
55 minutos. Por ser verdade o aqui relatado, eu, Marcos de Mendonça Passini, lavrei a  
56 presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. São João del-Rei, cindo de  
57 junho de dois mil e treze.

58 Alexandre de Oliveira Teixeira \_\_\_\_\_

59 Carla Regina Guimarães Brighenti \_\_\_\_\_

60 Daniel de Noronha Figueiredo Vieira da Cunha \_\_\_\_\_

61 Deodoro Magno Brighenti dos Santos \_\_\_\_\_

62 Fernando de Paula Leonel \_\_\_\_\_

63 Gabriel de Menezes Yazbeck \_\_\_\_\_

64 Gislene Carvalho de Castro \_\_\_\_\_

65 Hewerson Zansávio Teixeira \_\_\_\_\_

66 Iara Freitas Lopes \_\_\_\_\_

67 Janaína de Azevedo Martuscello \_\_\_\_\_

68 Leonardo Marmo Moreira \_\_\_\_\_

69 Marcos de Mendonça Passini \_\_\_\_\_

70 Mário Wilian Dávila Dávila \_\_\_\_\_

71 Patrícia Maria d'Almeida Lima \_\_\_\_\_

72 Raquel Moreira Pires dos Santos Melo \_\_\_\_\_